



2015冬交会大型特刊

2015年12月10日 星期四

海南日报

T16

近年来,随着白沙文化农业、生态农业、品牌农业等理念的提出与实践,以绿茶为代表的白沙农业品牌异军突起,活跃在国内农产品市场上。白沙地处海南岛中部偏西,是典型的热带天然林区和生物富集区,也是南渡江、珠碧江、石碌河“三江”发源地和松涛水库重要的水源地,被誉为“山的世界、水的源头、林的海洋、云的故乡”,肩负着保护生态平衡、减轻自然灾害、确保全省生态安全的重任。

文化为魂 生态作本 白沙品牌农业异军突起



白沙启动“绿茶一体化项目”,并进展顺利。图为茶农清晨在茶园采茶。

本报记者 苏晓杰 摄

■ 本报记者 徐一豪

最近一段时间,白沙黎族自治县茶叶种植户王见君忙得不可开交,刚刚参加完一场关于生态循环农业的研讨会,他又准备参加即将开幕的2015年中国(海南)国际热带农产品冬季交易会。

“既要金山银山,又要绿水青山。”白沙黎族自治县委副书记、县长胡翔说,近年来,白沙按照“科学发展,绿色崛起”战略部署,立足资源优势,以“生态、品牌、文化”为主题,以产业结构调整为抓手,以农业增效、农民增收为目标,走出了一条“生态保护产业化、产业发展生态化”的农业发展道路。

白沙黎族自治县农业局局长徐辉冠